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                 Colégio Pedro II – Campus Humaitá I

                    Nome: ___________________________________________________
                    5º ano - Turma: ________ Data: _____ /_____ /_____
Operações Matemáticas e Problemas
1) Marcos foi ao banco e verificou que o seu saldo em conta corrente era de R$280,00. Resolveu que iria economizar um pouco este mês e depositou R$262,00. A intenção de Marcos era de comprar uma bicicleta que custa R$1780,00.

a) Com quanto Marcos ficou após o depósito efetuado?____________________

b) Quanto ainda lhe falta para comprar a bicicleta?________________________

2) Uma pirâmide é numérica se o valor de um quadradinho for igual à soma dos dois quadradinhos logo abaixo. Sabendo que as pirâmides a seguir são numéricas, calcule o valor dos quadradinhos abaixo.

a)                                                     b)                                              c) 

3) Quero comprar um carro que custa R$38.000,00. Infelizmente tenho somente R$13.780,00. Quanto me falta para comprar o carro?_____________________________

4) Eu tenho R$169,00 a mais que meu irmão Paulo. Quanto terei a mais que Paulo se:

a) Eu ganhar R$43,00?______________

b) Paulo ganhar R$43,00?_____________

c) Paulo perder R$43,00?_____________

5) Complete o circuito abaixo seguindo as setas:
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6) Num auditório existem 60 fileiras com 11 lugares em cada uma. Serão convidadas 600 pessoas para uma palestra nesse auditório. Haverá lugares vagos se todos os convidados comparecerem?_________ Justifique sua resposta.
7) Que número devemos  somar ao triplo de 134 para obtermos 1 000?______________

8) Que número devemos somar ao dobro de 48 para obtermos 694?______________

9) Um carro popular consegue andar 14 quilômetros gastando apenas 1 litro de gasolina. No tanque desse carro cabem 45 litros. Com o tanque cheio, quantos quilômetros, no máximo, o carro poderá andar sem abastecer?________________________

10) Efetue as operações.

	a) 234 x 103 = ______

	b) 1 004 x 97 = _____


	c) 
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	e) 4 034 ÷ 37 = _____

Resto = _____
	f) 1 122 ÷ 11 = _____

Resto = _____
	g) 9 705 ÷ 97 = _____

Resto = _____
	h) 12 044 ÷ 25 = _____

Resto = _____


11) Responda as perguntas. Se necessário faça a representação gráfica.

a) Dois terços da quantidade de moedas de Mauro correspondem a 14 canetas.
- Que quantidade de moedas 
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 representa?_________

- Qual o total de moedas de Mauro?___________

b) Quatro sextos das canetas de Celso são 12 canetas.

- Qual a quantidade de 
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 do total das canetas?__________

- Qual a quantidade de 
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 do total das canetas?__________

- Qual a quantidade de 
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 do total das canetas?__________

- Qual o total de canetas?_________________

12) Resolva as expressões numéricas.

	a) 20 x [(15 – 60 ÷ 10) ÷ 3] = _________

	b) 200 – [3 x (25 – 12) + 9] = _________


	c) [25 x (25 ÷ 5 – 1)] ÷ 10 = __________

	Desafio! 

1410 ÷ [(225 + 120 ÷ 12) x 2] = ________
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